



中国航空报

蹄疾步稳播撒新希望 | 2版

■ 邮发代号：81-183, 1-3011
■ 第3270期 2018年3月3日 星期六(今日8版)

CHINA AVIATION NEWS

为您导读 航空工业光电所 电话：0379-63323027 网站：www.avicoptronics.com

■ 中国航空工业集团有限公司 主管 主办 ■ 国内统一刊号：CN11-0075

■ 投稿邮箱：news@cannews.com.cn ■ 中国航空新闻网cannews.com.cn

中共十九届三中全会在京举行

中央政治局主持会议 中央委员会总书记习近平作重要讲话

新华社北京2月28日电 中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议公报

(2018年2月28日中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议，于2018年2月26日至28日在北京举行。

出席这次全会的有，中央委员202人，候补中央委员171人。中央纪律检查委员会副书记和有关方面负责同志列席会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告。全会审议通过

了中央政治局在广泛征求党内外意见、反复酝酿协商的基础上提出的拟向十三届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员人选建议名单和拟向全国政协十三届一次会议推荐的全国政协领导人员人选建议名单，决定将这两个建议名单分别向十三届全国人大一次会议主席团和全国政协十三届一次会议主席团推荐。全会审议通过了《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》和《深化党和国家机构改革方案》，同意把《深化党和国家机构改革方案》的部分内容按照法定程序提交十三届全国人大一次会议审议。

全会充分肯定党的十九大一中全会以来中央政治局的工作。一致认为，面对复杂多变的国际形势、艰巨繁重

的国内改革发展稳定任务，中央政治局全面贯彻党的十九大和十九届一中、二中全会精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不忘初心、牢记使命，全面加强党对一切工作的领导，坚持稳中求进工作总基调，勇于创新，扎实工作，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，团结带领全党全国各族人民，坚定信心，凝心聚力，只争朝夕，真抓实干，着力全面深化改革、保持经济平稳健康发展，着力全面依法治国、推进中国特色社会主义法治体系建设，全力以赴打好防范化解重

大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战，着力全面从严治政、切实转变工作作风，全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设，在决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程上迈出新的步伐，推动党和国家各项事业取得新的成绩。

全会认为，开好十三届全国人大一次会议和全国政协十三届一次会议，对动员全党全国各族人民为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利而奋斗具有重大意义。

全会提出，深化党和国家机构改革是推进国家治理体系和治理能力现代化的一场深刻变革。党和国家机构职能体系是中国特色社会主义制度的重要组成部分，是我们党治国理政的重要保障。新中国成立后，在党的领导下，我国确立了社会主义基本制度，逐步建立起具有我国特点的党和国家机构职能体系。在社会主义建设和改革开放过程中，我们党积极推进党和国家机构改革，各方面机构职能不断优化、逐步规范。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央紧紧围绕完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化这个总目标全面深化改革，加强党的领导，坚持问题导向，突出重点领域，深化党和国家机构改革，在一些重要领域和关键环节取得重大进展，为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了有力保障。

全会强调，面对新时代新任务提出的新要求，党和国家机构设置和职能配置同统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求还不完全适应，同实现国家治理体系和治理能力现代化的要求还不完全适应。全党必须统一思想、坚定信心、抓住机遇，在全面深化改革进程中，下决心解决党和国家机构职能体系中存在的障碍和弊端，加快推进国家治理体系和治理能力现代化，更好发挥我国社会主义制度优越性。

(下转二版)

头条新闻 航空工业沈阳飞机设计研究所 电话：024-86368601 传真：024-86368067

中国空军发布歼16战机宣传片和纪念封



中国空军新型战机参加训练(资料照片) 新华社记者 李绍鹏 摄

新华社北京2月28日电 中国空军28日在京发布歼16战机宣传片和歼16战机纪念封，展现中国空军加快战略转型、推进练兵备战的使命风采。

2017年7月，歼16和歼20战机一同参加庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵，以战斗姿态展示在世人面前。中国空军发布的宣传片《歼16飞来了，歼20的好搭档！》，以《我爱你中国》为背景音乐，用生动震撼的飞行画面，将空军官兵牢记新时代使命任务、提高新时代打赢能力的价值追求，浓缩在2分18秒的影子里。发布的歼16战机纪念封制作精美，讲述了中国空军奋飞新时代征程上的强军故事。歼16作

为国产新型战斗机，与歼20等战机搭档使用，形成制空、制海、制地作战的强大功能组合，将进一步增强空军的空中进攻和防空作战能力，推进中国空军战略转型实现新跨越。

大国新利器，护航新时代。走在中国特色强军之路上的中国空军，围绕“空天一体、攻防兼备”战略目标，接续建设实战空军、转型空军、战略空军，转型发展进入快车道，歼20、歼16和歼10C等新型战机不断走进公众视野，成为海内外、全社会关注的“明星战机”。空军官兵牢记新时代使命任务、提高新时代打赢能力，在维护新时代空天安全中书写新的答卷。

(张玉清 黄书波)

《厉害了，我的国》公映 航空人观影为祖国打call

本报讯(记者 吴琼) 口碑电影《红海行动》刚用新型战机以军人浴血奋战风貌引燃爱国热情，在3月2日登陆全国影院的《厉害了，我的国》又引爆了全民话题榜。据悉，这部由中央电视台、中国电影股份有限公司联合出品的电影，将祖国发展和成就首次以纪录片的形式呈现在了大银幕上。

3月2日，航空工业总部干部职工踊跃观影，把观看影片与学习宣传贯彻党的十九大精神、开展“不忘初心，牢记使命”主题教育、形势任务教育有机结合，成效显著。

电影全方位展示了党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央领导下，我国取得的改革开放和社会

主义现代化建设的历史性伟大成就。电影场面恢弘震撼，叙事平实动人，为我们深刻领会党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想提供了鲜活案例和生动诠释。

电影中，人类历史上最大的射电望远镜FAST、全球最大的海上钻井平台“蓝鲸2号”、玛旁雍错上迁徙的羚羊等一一亮相，从圆梦工程、科技创新、绿色中国等多角度展现了我国的大国风采。影片中拥有大量壮观的航拍镜头，展现了中国桥、中国路、中国车、中国港、中国网等超级工程的震撼影像以及背后的故事。此外，影片也将镜头对准了百姓生活，生动记录了我国在扶贫、生态文明建设、医疗保障、国家安全体制等各方面取得的卓越成就。

(下转三版)

航空工业党组传达学习党的十九届三中全会精神

本报讯(记者 郭美辰) 3月2日，航空工业党组召开扩大会议，传达学习党的十九届三中全会精神，全面部署贯彻落实全会精神工作。会议由航空工业党组副书记、总经理谭瑞松主持。会上，党组副书记、副总经理李玉海传达了《习近平总书记在十九届三中全会上关于中央政治局工作的报告》和《习近平总书记在党的十九届三中全会第二次全体会议上的讲话》，党组成员、副总经理高建设传达了《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》。党组成员、副总经理李本正，党组成员、纪检组组长张希，航空工业总工程师、总经济师、各部门部长等参加会议。

会议指出，党的十九大以来的4个多月，习近平总书记带领新一届中央领导集体，紧紧围绕新时代坚持和发展中国特色社会主义的主题，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，打开新局面，创造新成就，展示新气象新作为，赢得全党全国各族人民一致拥护和国际社会高度评价。实践证明，十九届党中央是朝气蓬勃、开拓进取、奋发有为、坚强有力的领导集体，习近平总书记不愧为新时代中国特色社会主义的领



郭美辰 摄

路人。会议强调，深化党和国家机构改革是党中央站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇期、改革开放四十周年的关键时间节点上，从党和国家事业发展的战略全局做出的重大政治决策，目的是加强党的全面领导，推进国家治理体系和治理能力现代化，促进党和国家机构职能优化、协同高效，适

应新时代发展需要。改革力度之大，涉及范围之广前所未有，顺应了党心军心民心，符合新时代党和国家事业发展的需要，在党和国家历史发展进程中具有重大里程碑意义。

谭瑞松指出，作为党的基层党组织和党员领导干部，我们必须增强自豪感和荣誉感，进一步牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，增强政

治定力，始终和以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；要提高思想认识和政治站位，坚决拥护中共中央深化党和国家机构改革的重大决策部署，为顺利推进改革作贡献。同时我们要高度重视、密切关注党和国家机构改革推进进程，加强向上沟通汇报，提前谋划相关工作，积极推动各项工作常态化开展；要自觉向中央对正看齐，不断深化推进集团公司各项改革。本次体系性、整体性、大力度的党和国家机构改革，体现了党中央全面深化改革的坚定信心和决心，也为航空工业深化改革做出了示范和表率。目前，集团公司改革正处于攻坚克难的重要阶段，在困难和挑战面前，我们要自觉向党中央看齐，坚定改革的信心和决心，强化使命担当，以革故鼎新、破釜沉舟的勇气和魄力，向着建设新时代航空强国的目标不断奋进。

威龙杯 航空工业好新闻评选 航空工业成都飞机工业(集团)有限责任公司 电话：028-87405114 传真：028-87405990 网址：www.cac.avic.com

中国航空工业全系列民用直升机亮相美国直升机展



2018美国国际直升展(Heli-Expo 2018)于2月27日在拉斯维加斯正式拉开帷幕。中国航空工业全系列民用直升机和无人直升机在本届航展亮相，展示中国直升机产业最新发展成果。自2013年以来，中国航空工业已经四次参加美国国际直升展，引起业内的普遍关注。本届展会首日，即吸引众多企业前来接洽，业务范围遍及研发制造、专业培训、内饰改装等。此次参加美国国际直升展是中国航空工业直升机推进国际项目合作、加快国际化开拓，树立国际主流直升机制造企业品牌形象的重要渠道。

航空工业济南特种结构研究所 电话：0531-85665023 网址：www.risac.com

责任编辑：王恒 美术编辑：赵亮 联系电话：010-85672308

60 Years 航空工业西安飞机工业(集团)有限责任公司 电话：029-86845000 传真：029-86846222 网址：www.xac.com.cn

6版 “南京机电杯”CAN年度图片评选结果揭晓

7版 2018哈尔滨冰雪大世界夜影——乘航空工业幸福航空“新舟”60班机航摄祖国大地

看航空 艺术·航空摄影

中国航空报官方微信

